

முன்னெச்சரிக்கையுடன் செயல்பட்டதால் சேதாரம் வெகுவாகக் குறைவு!

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பேட்டி!... முதல் பக்கத் தொடர்ச்சி

ஒன்றிய அரசின் நிதி வரடும் என்று காத்திருக்காமல் சென்னை, திருவள்ளூர், காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு மாவட்ட மக்களுக்கான இழப்பீட்டை உடனடியாக அரசு அறிவித்தது. 6 ஆயிரம் லாபம் வழங்கப்படும் என்று அறிவித்திருக்கிறோம். கடந்த 17 ஆம் தேதி அன்று சென்னை வேளச்சேரிப் பகுதியில் நானே பங்கேற்று இத்தொகையை வழங்கியிருக்கிறேன். மக்களுக்கு இழப்பீட்டுத் தொகை வழங்கப்படும் என்று அறிவித்தது.

ஒன்றிய அரசின் நிதியை முழுமையாகப் பெற்றால் தான் முழுமையாக நிவாரணப் பணிகளைச் செய்ய முடியும். எனவே பிரதமர் அவர்களை நேரடியாகச் சென்று சந்தித்து கோரிக்கை வைக்கலாம் என்று யோசித்துக் கொண்டிருந்த நிலையில், கடந்த 17 மற்றும் 18ஆம் தேதிகளில் தமிழ்நாட்டின் தென் மாவட்டங்களான நெல்லை, கன்னியாகுமரி, தூத்துக்குடி, தென்காசி ஆகிய மாவட்டங்களில் கடுமையான மழை பெய்தது. இதன் காரணமாக திருநெல்வேலி மற்றும் தூத்துக்குடி மாவட்டங்கள் கரும் பாதிப்பை சந்தித்துள்ளன.

குறிப்பிட

அளவிற்கு மேல் மழை!

கடுமையான மழைப் பொழிவு 17 மற்றும் 18 தேதிகளில் ஏற்படும் என்பதை சென்னை வானிலை ஆராய்ச்சி மையம் 17 ஆம் தேதி அளித்தது.

வானிலை ஆராய்ச்சி மையம் குறிப்பிட்ட மழை அளவுகளுக்கு பல மடங்கு அதிகமாக மழைப் பொழிவு இம்மாவட்டங்களில் வரலாற்றில் இதுவரை பதியப்படாத அளவுக்கு ஏற்பட்டது. எடுத்துக்காட்டாக, காயல்ட்டிணத்தின் 94 சென்டி மீட்டர் மழை. அப்பகுதியே வெள்ளைக்காடானது. ஓராண்டில் பெய்ய வேண்டிய மழை ஒரே நாளைக் கொட்டி தீர்த்ததை நீங்கள் எல்லாம் அறிவிக்க.

வானிலை ஆய்வு மையத்தின் எச்சரிக்கை நமக்கு சற்றே தாமதமாக கிடைத்தாலும்,

அதில் அளித்துள்ள அளவை விட அதிகமாக மழை பொழிவு ஏற்பட்ட சூழ்நிலையிலும், தமிழ்நாடு அரசு முன் கூட்டியே பல்வேறு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை எடுத்திருந்தது என்பதை இங்கே நான் சுட்டிக்காட்ட விரும்புகிறேன்.

மழைப்பொழிவுகடுமையான உடனேயே 8 அமைச்சர்கள், 10 இந்திய ஆட்சிப் பணி அலுவலர்கள் அங்கே மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகளுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டனர்.

மாவட்ட வாரியாக, இந்திய காவல் பணி அதிகாரிகள் மீட்டி மற்றும் கண்காணிப்பு பணிகளில் நியமிக்கப்பட்டார்கள்.

அருகிலுள்ள மாவட்டங்களில் இருந்து தமிழ்நாடு தீயணைப்பு மற்றும் மீட்டிப் பணித்துறையின் வீரர்கள், படகுகள், உபகரணங்கள், 375 வீரர்கள் கொண்ட தமிழ்நாடு போலீர் மீட்டிப் படையின் 15 குழுக்கள், 275 வீரர்கள் கொண்ட தேசிய போலீர் மீட்டிப் படையின் 10 குழுக்கள் களத்தில் நிவாரணப் பணிகளில் ஈடுபட்டு வருகிறார்கள்.

கூடுதலாக, மீட்டிப் பணிகளை விரைவுபடுத்த தமிழ்நாடு போலீர் மீட்டிப் படையில் பயிற்சி பெற்ற 230 பேர் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளார்கள்.

இதுமட்டுமின்றி, நமது இராணுவ வீரர்கள் 168 பேர் மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகளில் ஈடுபடுத்தப்பட்ட உள்ளனர்.

முன்னெச்சரிக்கையாக

12,653 பேர் மீட்டி!

முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக இதுவரை 12 ஆயிரத்து 653 பேர் மீட்கப்பட்டு 141 நிவாரண முகாம்களில் தங்க வைக்கப்பட்டு, உணவு, குடிநீர், மருத்துவ வசதி உள்ளிட்ட அடிப்படை வசதிகள் அளிக்கப்பட்டு வருகிறது.

வெள்ள நீர் சூழ்ந்த பகுதிகளில் உள்ள மக்களுக்கு ஹெலிகாப்டர் மூலம் உணவு வழங்கப்பட்டு வருகிறது.

இந்த பெருமழையினையும் அதனால் ஏற்

பட்டுள்ள பாதிப்புகளையும், நடைபெறும் மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகளையும், நானும், தலைமைச் செயலாளர் அவர்களும் பலமுறை சம்பந்தப்பட்ட மாவட்ட ஆட்சியர்களுடன் காணொளி வாயிலாகவும், தொலை பேசி வாயிலாகவும் அவ்வப்போது கண்காணித்து வருகிறோம்.

ஒன்றிய அரசின் நிதி வரடும் என்று காத்திருக்காமல் சென்னை, திருவள்ளூர், காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு மாவட்ட மக்களுக்கான இழப்பீட்டை உடனடியாக அரசு அறிவித்தது. 6 ஆயிரம் லாபம் வழங்கப்படும் என்று அறிவித்திருக்கிறோம். கடந்த 17 ஆம் தேதி அன்று சென்னை வேளச்சேரிப் பகுதியில் நானே பங்கேற்று இத்தொகையை வழங்கியிருக்கிறேன். மக்களுக்கு இழப்பீட்டுத் தொகை வழங்கப்படும் என்று அறிவித்தது.

19ஆம் தேதியான இன்றும் இந்த நான்கு மாவட்டங்களுக்கும் சிவப்பு எச்சரிக்கை வானிலை ஆய்வு மையம் விடுத்துள்ளது.

தமிழ்நாடு அரசைப் பொறுத்தமட்டில், சென்னை, காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு, திருவள்ளூரில் எந்தவகையில் செயல்பட்டு மக்களைக் காத்தோமோ அதேபோல, நெல்லை, கன்னியாகுமரி, தூத்துக்குடி, தென்காசி மாவட்ட மக்களைக் காக்கும் பணியில் இறங்கி தீவிரமாக செயல்பட்டு வருகிறோம்.

அரசு இயந்திரம் முழுமையாக அந்த மாவட்டங்களில் மையம் கொண்டுள்ளது. இந்த பாதிப்புகளுக்கு உள்ளான மாவட்ட மக்களுக்கான நிவாரணத்தையும் தமிழ்நாடு அரசு செய்தாக வேண்டும்.

பிரதமரிடம் பேச

நேரம் ஒதுக்கீடு!

ஆகவே, முதலில் சென்னை பெருவெள்ள தீர்ப்பை வைக்கப்பட்ட கோரிக்கையுடன், தென் மாவட்ட வெள்ளச் சேதங்களையும் இணைத்து கோரிக்கை வைப்பதற்காக பிரதமர் அவர்களிடம் நேரம் கேட்டிருந்தேன்.

இன்று இரவு 10.30 மணிக்கு நேரம் ஒதுக்கீடு உள்ளார்கள். தமிழ்நாட்டின் கோரிக்கைகளை முழுமையாக பிரதமர் அவர்களிடம் நேரில் நான் வழங்கப் போகிறேன்.

இந்த நான்கு மாவட்டங்களில் வரலாறு காணாத மழையால், பாதிக்கப்பட்ட மக்களை மீட்டு அவர்களது வாழ்வாதாரங்களை தீரும் உருவாக உடனடி நிவாரணமாக தேசிய போலீர் நிவாரண நிதி வழங்கி இந்த தீயபிரதமர் அவர்களிடம் கோர இருக்கிறேன்.

அதேபோல, தமிழ்நாட்டில் ஏற்கனவே சென்னை உள்ளிட்ட நான்கு மாவட்டங்களில்

இம்மாத துவக்கத்தில் ஏற்பட்ட மிகக் களம் புயல் காரணமாக ஏற்பட்ட அதி கனமழை வெள்ளப் பெருக்கினால் கரும் பாதிப்புக்களை சந்தித்தோம்.

இவ்வாறு அடுத்தடுத்து இரண்டு போலீர்களை தமிழ்நாடு சந்தித்துள்ள நிலையில், இவற்றை எதிர்கொள்ள தேவையான அனைத்து உதவிகளையும் ஒன்றிய அரசு வழங்குமாறு பிரதமர் அவர்களிடம் வலியுறுத்த

இருக்கிறேன். இவ்வாறு குறிப்பிட்ட முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தொடர்ந்து செய்தியாளர்கள் கேள்விகளுக்கு பதிலளித்தார்.

அது வருமாறு:-

தென் மாவட்டங்களுக்குச்

செல்கிறேன்.

செய்தியாளர் : தென் மாவட்டங்களில் கனமழையால் ஏற்பட்ட பாதிப்புகளை பார்வையிட நேரடியாக செல்வீர்களா?

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பதில் : இன்று இரவு பிரதமர் அவர்கள் சந்திக்க நேரம் கொடுத்திருக்கின்ற காரணத்தால், இரவு பிரதமரை பார்த்துவிட்டு நிலவரத்தையெல்லாம் சொல்லிவிட்டு, Memorandum கொடுத்து விட்டு, நாளை காலை நேரடியாக தூத்துக்குடி மற்றும் திருநெல்வேலிக்கும் செல்கிறேன்.

செய்தியாளர் : கடந்த காலங்களில் ஒன்றிய அரசிடமிருந்து கோரப்பட்ட நிவாரண நிதி நிறுவனத்தில் உள்ள நிலையில், தற்போது கோரப்பட்ட

நிவாரண நிதி உடனடியாக கிடைக்கும்மா...?

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் : கிடைக்கும் என்ற நம்பிக்கையோடுதான் இருக்கிறோம். ஏற்கனவே, ஒன்றிய அமைச்சர் திரு. ராஜ்நாத் சிங் அவர்களிடம் சொல்லியிருக்கிறோம். பிரதமருக்கு கடிதம் கொடுத்திருக்கிறோம். இன்றைக்கும் பிரதமரிடத்தில் இதை வலியுறுத்துகிறோம்.

60 ஆண்டுகாலமாக

சந்திக்காத மழை!

செய்தியாளர் : மழை வெள்ள பாதிப்புகள் ஏற்படாத வகையில் திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்படுமா...?

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் : அதற்கு ஏற்கனவே பல திட்டங்களை தீட்டி செயல்படுத்தி கொண்டதான் இருக்கிறோம். சென்னையில் இதுவரை 47 வருடங்களாக வராத மழை, தென்பகுதியில் 60 ஆண்டு காலமாக சந்திக்காத மழை பெய்திருக்கிறது. அதனால் இது எதிர்பாராதது. இருந்தாலும் இதற்காக முன் கூட்டியே என்னென்ன செய்யவேண்டுமோ அதையெல்லாம் நிச்சயம் அரசு செய்யும்.

செய்தியாளர் : நாடாளுமன்றத்தில் நடைபெற்ற பிரச்சினை காரணமாக, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் சல்பெண்ட் செய்யப்பட்டது குறித்து...

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் : அது உங்களுக்கு புரிந்தால் சரி. உங்களுக்கு புரிந்தால் அதை சொல்லுங்கள்.

செய்தியாளர் : சுவர்னர் தமிழ்நாட்டில் பல அலுவலர்களை வைத்து கூட்டங்களை நடத்தி வருவது குறித்தும், இத்தற்கு பல கட்சிகள் கண்டனம் தெரிவித்து வருவது பற்றி...

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் : கொரோனா போன்ற போலீர் ஏற்பட்டபோது, பிரதமர் அவர்கள்தான் ஆலோசனை கூட்டங்களை நடத்தி ஆலோசனைகளை வழங்கி கொண்டிருந்தார்கள். அப்போது குடிபிரசு தலைவர் ஏதாவது செய்திருந்தால், என்ன reaction, அதே reactionதான் இப்போது.

இவ்வாறு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தமது பேட்டியில் குறிப்பிட்டிருந்தார்.

தென் மாவட்டங்களில் அதி கனமழை : பெரும் பாதிப்புகள்! வேகத்தோடு செயல்பட்டு இந்தப் பேரிடரை வென்றிட வேண்டும்!

புதுடெல்லியிலிருந்து காணொலிக் காட்சி மூலம் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தல்!

புதுடெல்லி, டிச. 20 - தென் மாவட்டங்களில் பெய்துள்ள அதிகனமழையால் ஏற்பட்டுள்ள பாதிப்புகள் குறித்தும், மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகள் குறித்து அமைச்சர் பெருமக்கள், திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, கன்னியாகுமரி மற்றும் தென்காசி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள் ஆகியோருடன் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் காணொலிக் காட்சி வாயிலாக ஆலோசனை நடத்தினார்.

தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று முன்தினம் (18.12.2023) புதுடெல்லியிலிருந்து காணொலிக் காட்சி வாயிலாக, தென் மாவட்டங்களில் பெய்து வரும் அதிகனமழையால் ஏற்பட்டுள்ள பாதிப்புகள் குறித்தும், மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகள் குறித்தும் நிதி மற்றும் மனிதவள மேலாண்மைத் துறை அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு, இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின், திருநெல்வேலி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் மரு.

கா.ப. கார்த்திகேயன், தூத்துக்குடி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் ஜி. லக்ஷ்மிபதி, கன்னியாகுமரி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திரு.பி.என். ஸ்ரீதர், மற்றும் தென்காசி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் துரை. ரவிச்சந்திரன் ஆகியோருடன் ஆலோசனை மேற்கொண்டார்.

இந்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தின் போது, தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள், போர்க்கால அடிப்படையில் மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகளை மேற்கொள்ள வேண்டும் என்றும், தாழ்வான பகுதிகளில் வசிக்கும் மக்களை பாதுகாப்பதன் முகாம்களில் தங்க வைக்கப்பட்டு வேண்டும் என்றும், முகாம்களில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ள மக்களுக்கு தேவையான அனைத்து அத்தியாவசியப் பொருட்களும் தங்குதடையின்றி வழங்கப்பட்டு வேண்டும் என்றும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்களுக்கு உத்தரவிட்டார்.

புதுடெல்லியிலிருந்து முதல்வர் காணொலி உரை!

இந்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தின் போது, தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் யேசியதரவால் திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, கன்னி

யாகுமரி, தென்காசி மாவட்டங்களில் வெள்ள நிவாரண பணிகளில் ஈடுபட்டுள்ள அமைச்சர் பெருமக்கள், தலைமைச் செயலாளர், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள் உள்ளிட்ட அரசு அலுவலர்கள் மற்றும் காவல்துறை அலுவலர்களுக்கு என் வணக்கத்தை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

வரலாறு காணாத இந்த வெள்ளப் பெருக்கால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள மக்களை உடனடியாக மீட்டு, நிவாரண உதவிகளை மிகக்குறுகிய காலத்திற்குள் வழங்கி வேண்டிய சவாலான சூழலில் நாம் இப்பொழுது உள்ளோம்.

தற்போது மேற்கு தொடர்ச்சி மலையில் உள்ள அணைகளில் இருந்து வெளியேற்றப் பட்டு நிரின் அளவு குறைக்கப்பட்டு இருந்தாலும், இந்த இரண்டு நாட்களில் பெய்த பெருவெள்ளம் இன்றும் வடியாமல், தூத்துக்குடி மற்றும் திருநெல்வேலி மாவட்டங்களின் பல பகுதிகளில் இன்றும் வெள்ளநீரில் மக்கள் சிக்கி உள்ளார்கள்.

இவர்களை உடனடியாக மீட்டுவது உயிரிழப்புகளை தடுக்க வேண்டியது தான் நம் முன் தற்போது இருக்கக்கூடிய தலையாய கடமை. இந்தப்

பேரிடரை வென்றிட வேண்டும்! திறகு கொண்டே செர்க் வேண்டிய பணிகளையும் ஒருங்கிணைத்து செயலாற்ற வேண்டும். நாம் அனைவரும் இணைந்து செயலாற்றி மக்களின் உயிர்களை காப்பாற்றி, அவர்கள் அரசின் மீது வைத்துள்ள நம்பிக்கையை நிலைநாட்டி வேண்டியது சவாலான நேரமாக இது அமைந்திருக்கிறது.

சென்னை யிலும் அதனை சூழியுள்ள மாவட்டங்களிலும் அண்மையில் ஏற்பட்ட வெள்ளத்தினாலும் நாம் அனைவரும் செயல்பட்டு அதே வேகத்தோடும், ஒருங்கிணைப்போடும் செயல்பட்டு, இந்த போட்டிரையும் நாம் வென்றிட வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொண்டு, இந்தப் பணியினை ஈடுபட்டுள்ள அனைவருக்கும் எனது நன்றியை நான் தெரிவித்துக் கொள்ள விரும்புகிறேன். நன்றி, வணக்கம்.

முகாம்களில் மக்களுக்கு

முதல்வர் உறுதி!

அதனைத் தொடர்ந்து, தமிழ்நாடு

முதலமைச்சர் அவர்கள் காணொலிக் காட்சி வாயிலாக திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் முகாம்களில் தங்கியுள்ள பொது மக்களிடம் அவர்களுக்கு செய்து கொடுக்கப்பட்டுள்ள வசதிகள் குறித்தும், பாதிப்புகளின் விவரங்கள் குறித்தும் கேட்டறிந்தார். மேலும், அரசு உங்களுக்கு தேவையான அனைத்து உதவிகளையும் செய்து தரும் என்று தெரிவித்தார்.

இந்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தில், தலைமைச் செயலகத்திலிருந்து தலைமைச் செயலாளர் சீவ் தாஸ் லீனா, காவல்துறை தலைமை இயக்குநர் சங்கர் ஜிவால், இ.கா.ப., பொதுத்துறை செயலாளர் க. நந்தகுமார், ஆகியோரும், காணொலிக் காட்சி வாயிலாக வருவாய் நிர்வாக ஆணையர் / கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் என்.கே. பிரபாகர், மாவட்ட கண்காணிப்பு அலுவலர்கள் ஆகியோரும் கலந்து கொண்டனர்.

தென் மாவட்டங்களில் மழை, வெள்ள மீட்டிப் பணியில் ராணுவம்!

அமைச்சர் கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர்.ராமச்சந்திரன் அறிக்கை!

சென்னை, டிச. 20 - அதிகனமழை மற்றும் வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்டிருக்கும் தென் மாவட்டங்களில் நடக்கும் மீட்டிப் பணிகளில் ராணுவம் ஈடுபடுத்தப்பட்டு வருவதாக அமைச்சர் கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர்.ராமச்சந்திரன் தெரிவித்துள்ளார்.

தமிழ்நாட்டில் வடகிழக்குப் பருவமழை தீவிர மடைந்துள்ளது. தென் மாவட்டங்களில் அதி கனமழை பொழிவு, போர்க்கால அடிப்படையில் மீட்டி மற்றும் நிவாரண நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டிருப்பது குறித்து வருவாய் மற்றும் போலீர் மேலாண்மைத் துறை அமைச்சர் கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர்.ராமச்சந்திரன் விளையாட்டு அறிக்கை வெளியிட்டார்.

அதில் அவர் கூறியிருப்பதாவது: "வளி மண்டல மேலடுக்குச் சுழற்சி காரணமாக திருநெல்வேலி, கன்னியாகுமரி, தூத்துக்குடி மற்றும் தென்காசி மாவட்டங்களில் அதி கனமழை பெய்யக்கூடும்

என இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்திருந்தது. இதனைத் தொடர்ந்து நேற்று முன்தினம் (டிச. 17) காலை முதல் திருநெல்வேலி, கன்னியாகுமரி, தூத்துக்குடி மற்றும் தென்காசி மாவட்டங்களில் பரவலாக கனமழை பெய்து வருகிறது. குறிப்பாக திருநெல்வேலி மற்றும் தூத்துக்குடி மாவட்டங்களில் ஒரு மணி நேரத்தில், பல பகுதிகளில் அதி கனமழை பதிவாகியுள்ளது. கனமழை எச்சரிக்கையினைத் தொடர்ந்து மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகளுக்காக போலீர் மீட்டிப் படையினுட்பி வைக்கப்பட்டுள்ளன. மேலும், தேசிய போலீர் மீட்டிப் படையின் 2 குழுக்கள் மீட்டி நடவடிக்கைகளுக்காக வர உள்ளன.

இதுமட்டுமின்றி, இந்திய ராணுவம் மற்றும் கடலோர பாதுகாப்பு படையினரும் மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகளில் ஈடுபடுத்தப்பட்டு உள்ளனர். முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக பாதிப்புக்குள்ளாகப் பட்டுள்ளது. அரசு பெருந்துகள் முக்கியத் தடங்களிலும் அவசர கால உதவிக்காகவும் சம்பந்தப்பட்ட மாவட்ட நிர்வாகங்களின் உத்தரவுப்படி இயக்கப்படுகின்றன. அமைச்சர்களும் கண்காணிப்பு அலுவலர்களும் முகாமிட்டு முன்னெச்சரிக்கை, மீட்டி மற்றும் நிவாரணப் பணிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். கூடுதல் தலைமைச் செயலர் / வருவாய் நிர்வாக ஆணையர் மற்றும் மாநில நிவாரண ஆணையர் திருநெல்வேலி மாவட்டத்திற்கு விரைந்துள்ளார். கனமழையின் தாக்கத்தை எதிர்கொள்ள மாவட்ட நிர்வாகத்தால் அனைத்து விதமான முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதோடு, அனைத்துத்துறை அலுவலர்களும் ஒருங்கிணைந்து பணியாற்றி வருகின்றனர்" இவ்வாறு அவர் அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளார்.



பேரறிஞர் அண்ணாவால் "பேராசிரியர் தம்பி" என்று அன்போடும், இனமானப் பேராசிரியர் என்று முத்தமிழறிஞர் கலைஞரால் பெருமித்தோடும் அழைத்துப் போற்றப்பட்ட, பேராசிரியர் அவர்களின் 102-வது பிறந்தநாளையொட்டி, தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் - கழகத் தலைவர் அவர்களின் ஆணைக்கிணங்க பேராசிரியர் மகன் பேராசிரியர் அ.அன்புச்செல்வன், கழக செய்தித் தொடர்பு அணித் தலைவர் பி.கே.எஸ்.இளங்கோவன், தி.மு.க. இணை அமைப்புச் செயலாளர் அன்பகம் கலை, தலைமை நிர்வாக செயலாளர்கள் பூச்சி எஸ்.முருகன், துறைமுகம் காளா, சென்னை மேற்கு மாவட்டச் செயலாளர் நே.சிற்றரசு, நள்ளன் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ப.ரங்கநாதன், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் இ.புரந்தாமன், மயிலை த.வேலு உள்ளிட்டோர் நேற்று (19.12.2023) காலை நுங்கம்பாக்கம் டி.பி.ஐ.வளரத்தத்தில் உள்ள பேராசிரியர் அவர்களின் திருவருவச் சிலைக்கு கீழே அமைக்கப்பட்டிருந்த அவரது திருவருவப் படத்துக்கு மலர்சூலி செலுத்தினார்கள்.